

严打“盗抢骗”侵财违法犯罪

# 通山警方发还赃款19.6万元

本报讯(记者方达星 特约记者柯国强)近期以来,通山县公安局结合打击“盗抢骗”专项行动,严厉打击侵财犯罪案件,7月29日,发还群众被盗被骗的资金19.6万元,有效挽回了群众的损失。

今年6月13日,通山县重点项目大幕山风电有限公司报警称,该公司屯放在大幕山风电施工现场的15套风扇主机座被盗,损失30余万元。

通山警方接报后,迅速组织警力开展侦查破案,通过视频信息资料和走访摸排,成功将犯罪嫌疑人汪某抓获归案。经审讯,汪某供述,他利用晚上夜色掩护,先后三次从风电施工现场盗走被盗物品,再卖给废旧物品回收公司,共非法获利10.9万元。7月19日,民警成功追回所有赃款,并退还给大幕山风电公司。

今年5月28日,通山县通羊镇群众袁女士接到所谓的“重庆市公安局经侦总队”电话,称其涉嫌违法犯罪,要求将银行卡内资金转入一个所谓的“安全账户”,导致其被骗资金8.7万元。通山警方接获报警后,民警根据银行的资金流转轨迹,开展循线侦查破案工作。经民警侦查发现,



该银行开户名为李某,资金进入李某账号后,多次转入下一层级账号,最后转入到重庆市的黄某账户中。

民警迅速赶赴重庆市,通过侦查手段,成功将犯罪嫌疑人黄某、傅某抓获归案,并冻结其银行卡内的资金。经审讯,犯罪嫌疑人对诈骗他人钱财犯罪事实供认不讳。

7月29日,通山警方将8.7万元

赃款返还给受害人,袁女士心中十分感激,特意赠送一面锦旗表达谢意。

通山警方提醒,防范“盗抢骗”侵财违法犯罪,一是要加强财产看护管理,切记粗心大意;二是收到接获可疑短信或电话时,要保持高度警惕,多问询身边可信赖的亲友,特别是“巨额资金转入不明账户”行为,要三思而行,以免财产遭受损失。

老人酷暑街头迷路

## 热心居民联系社区助老人回家

本报讯(记者 葛利利 通讯员 万绪韬)“同志您好!这位老人找不到他儿子的家了,你们能帮他找一找吗……”近日,咸安永安街道办事处双龙社区居民樊启英扶着一位老人来到社区求助。

原来,当天上午,家住双龙社区嫦娥大道还建房的樊启英在回家路上,碰到了一个老人在路边问路。樊启英和老人交流下得知老人名叫陈夕仁,老人的儿子陈先生就在还建房附近居住。但陈先生常年在外打工,

老人年纪大了记不清儿子家具体位置,只能在路边向路人询问。

“天气太热了,我又怕老人中暑,只能将老人带到了社区。”热心的樊启英说道,她希望社区工作人员能帮助老人找到他儿子家。

社区工作人员了解情况后,招呼老人坐下,并通过社区的人口信息网和居民登记信息等渠道,均未查到老人儿子陈先生的信息。

老人家听说没有儿子的信息很失望,社区书记王怀红看到后,急忙走

近安抚老人情绪,并耐心询问是否有其他亲友知道儿子住址或联系方式。

经过多次耐心细致的沟通,王怀红得到一条重要线索,老人有一位陈姓亲友在咸宁高中教书,王怀红立即与咸宁高中的一位老师取得了联系,恰巧这位老师正是老人儿媳的亲弟弟,了解情况后,这位陈老师联系到老人的儿媳来到社区。

见到儿媳来接自己,老人露出了轻松的笑容,这时大家才放下心头的石头,长舒了一口气。

“瘾君子”负隅顽抗

### 民警飞身将其扑倒

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程)近日,咸安一名“瘾君子”刚吸食完毒品,便和朋友们一起上街宵夜。结果路遇巡逻民警被一眼识破,进了拘留所。

7月29日晚8时许,咸安公安分局大幕派出所所长殷梦林带领巡防队员在常收街道巡逻,途经某烧烤摊时上看到一桌宵夜人群中有一张非常熟悉的面孔陈某。

“他有过吸毒前科。”殷梦林顿时警觉起来,准备上前和陈某聊两句。不料,殷梦林还没靠近陈某,陈某看到殷梦林和巡防队员后,神色慌张,夺路而逃。

见状,殷梦林飞身扑了过去,出于惯性陈某和殷梦林同时重重摔倒在地,倒地后,陈某妄图挣脱控制,拼命反抗。手先着地的殷梦林手臂手掌多处受伤,但他仍忍痛将陈某牢牢按住在地,在巡防队员的配合下,成功将陈某制服。

随后,陈某被带回大幕派出所接受尿检。经检测,陈某尿检结果呈阳性。目前,陈某已被咸安警方依法行政拘留15日。

清除杂乱菜地



连日来,咸安区浮山街道办事处青龙社区组织人员,对金源巷两旁菜地开展整治——对绿地上种植的蔬菜统一进行铲除,并平整土地,以便进行下一步规划。(记者王奇峰 通讯员 刘洁 姚远)

## G(2019)12-18号国有建设用地使用权挂牌出让结果公示

2019年7月29日上午10时,由咸安区国土资源局土地交易中心举办的G(2019)12-18号国有建设用地使用权挂牌出让现场会,在咸安区公共资源交易中心(青龙路206号青龙大厦301室)举行,现将出让结果公告如下:

地块编号	G(2019)12	G(2019)13	G(2019)14	G(2019)15	G(2019)16	G(2019)17	G(2019)18
宗地位置	咸安经济开发区园内	咸安经济开发区园内	咸安经济开发区园内	咸安经济开发区园内	咸安经济开发区107国道西侧	咸安经济开发区园内	咸安区横沟桥镇孙村
宗地面积(㎡)	37021.68(55.53亩)	56747.75(85.12亩)	19190.77(28.79亩)	198504.08(297.76亩)	545425(8.18亩)	35184.74(52.8亩)	35410(52.71亩)
主要规划指标	容积率 ≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	0.7≤容≤1.0
建筑密度	≥40%	≥40%	≥40%	≥40%	≥40%	≥40%	≥40%
建筑高度	-	-	-	-	-	-	≤20米
建筑层数	-	-	-	-	-	-	-
绿地率	≤15%	≤15%	≤15%	≤15%	≤15%	≤15%	≤15%
规划用途	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地
出让年限	工业50年	工业50年	工业50年	工业50年	工业50年	工业50年	工业50年
挂牌起始价	715万元	1084万元	367万元	3871万元	117万元	665万元	791万元
挂牌成交价	715万元	0	367万元	0	665万元	791万元	
竞得人	咸宁旭腾建设工程有限公司	湖北远博流体科技有限公司	流挂	流挂	咸宁众立成包装有限公司	咸宁思源水务有限公司	

联系电话:0715-8386557

咸宁市咸安区自然资源和规划局  
二〇一九年七月三十日

## 义诊福利院 健康夕阳红

官埠桥镇卫生院开展爱心义诊健康体检活动



7月19日,官埠桥镇卫生院李孝良院长率医疗小组来到官埠桥镇福利院,为50多名老人免费健康义诊和健康体检,受到老人的交口称赞。

为鼓励医务人员深入农村基层,切实解决老百姓看病难问题,官埠桥镇卫

生院抽调临床医师、护理和公共卫生科的8名医务人员组成医疗小组,为孤寡老人送健康福利,强化老年人的卫生健康意识,此举也得到了官埠桥镇政府和福利院的大力支持。

本次义诊活动内容丰富,包含血压、血糖、心电图3个单项检测和内科、外科2个专科诊断。内科共查出35名异常患者,其中高血压患者15名,糖尿病患者6名,冠心病患者9名,精神发育异常者5名;外科检查出腰椎病、肩背疼痛、关节炎患者6名。同时,还为老人全部建立健康档案和家庭医生签约服务,为高血压、糖尿病、精神异常者进行健康管理,免费发放药品两千余元,发放各类健康教育处方100余份。(记者 陈丽华 通讯员 孟蒙)

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号